

# Suspender pena de muerte sorprende

"El pueblo salvadoreño quedó sorprendido cuando la Asamblea Constituyente, decidió en la Constitución Política, abolir la pena de muerte, con lo que evidentemente no se tomó en cuenta la realidad racional", dijo el Sr. Francisco Quinónez Avila, ayer.

El Sr. Quinónez Avila, es presidente de la Comisión de Paz, nombrada por el gobierno de la república, a efecto de buscar un diálogo con la extrema izquierda, a manera de que ésta se incorpore al proceso democrático. Como secretario del Partido Popular Salvadoreño, su opinión fue adversa a la abolición de la pena de muerte.

"Hay razones no sólo de tipo científico, sino de sentimientos morales y reales, para apoyar que se debió favorecer en la Constitución Política, la pena de muerte", dijo el Sr. Quinónez Avila.

"Incluso —dijo— debió incorporarse a la pena capital, el delito de secuestro, considerando dicho delito en función del progreso socio-económico del país. Esto se interpreta de la siguiente manera: Debido a estos hechos, se cerraron muchas fábricas, otros capitales huyeron del país; algunos inversionistas optaron por retirarse y los que

Pasa a la página 23

## PN consigna seis reos a tribunales

Seis reos acusados de diferentes delitos, fueron consignados ayer por la Policía Nacional a distintos tribunales, informó un vocero de ese cuerpo.

De acuerdo con los datos proporcionados por la fuente policial, José Fabián Aguilón Pérez fue remitido al Juzgado Primero de lo Penal, después de que agentes de la PN, le frustraron el intento de robo y violación en una menor; José Mario Pérez Durán, fue enviado al mismo tribunal, luego de ser capturado cuando a mano armada intentó robar el taxi placas A-57050.

José Guillermo Majano Rivera y Mario Alberto Ventura Sosa, por robo de dinero y del taxi placas A-58699, junto con las llaves y tarjetas de

Pasa a la página 27



PLACA DE PN. El director de la Policía Nacional, Cnel. y Lic. Carlos Reynaldo López Nuila, derecha, entrega placa conmemorativa de ese cuerpo, el Gral. Robert Schweitzer, presidente de la Junta Interamericana de Defensa, durante visita que realizara el alto jefe militar a esa institución. Presencian: Cnel. Carlos Ángel Avilés, Cnel. Julio César Yáñez, subdirector, y Sr. Mario Castro.

# Agresiones a la población civil

Agresiones a la población civil por parte de militantes de las organizaciones clandestinas, han continuado en distintos puntos del país, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El vocero oficial del ejército dijo que los asaltos y robos a mano armada, por grupos terroristas, se detectaron ayer a inmediaciones del Km. 50 de la Carretera Panamericana hacia el Oriente de la República, dentro de los límites del cantón Talpetate, jurisdicción de Santo Domingo. Allí, señaló el portavoz de COPREFA, estuvieron apostados en horas de la mañana retenes subve-

sivos, que exigían "impuesto de guerra" a los automovilistas, transportistas y viajeros que se conducían de y hacia los departamentos orientales del país.

Un caso parecido, dijo la fuente, se reportó en el desvío hacia Sociedad, en el departamento de Morazán. Terroristas armados estuvieron asaltando camionetas, carros, camiones, pick-ups, etc., robando cuanto pudieron a quienes por necesidad tuvieron que transitar por ese lugar.

En la cancha de fútbol del caserío La Cruz, del cantón El Porvenir, departa-

Pasa a la página 44



PROFESORES DE DERECHOS HUMANOS VISITAN A MAGAÑA. Profesores universitarios de los Estados Unidos de la Organización Facultad para los Derechos Humanos en El Salvador-Centro América, ha-

cen cordial visita al presidente de la República, doctor Alvaro Magaña. Los visitantes son: Paul Desruisseaux, Arnon Hadar, Jean Jackson, Noel McGinn, John Meyers, June Nash, Mervin Susser, Chester Wickwirth y Jackson Baker.



CAMPAÑA PRO AMBULANCIA. Miembros de la Junta Local Seccional de la Cruz Roja Salvadoreña del Puerto de La Libertad, han iniciado una campaña para reunir fondos que le permitan adquirir una ambulancia, que tanta falta les hace para

prestar un mejor servicio de emergencia a la comunidad. De izquierda a derecha: Lic. Jorge Rivera Andino, de Relaciones Públicas de la Cruz Roja Salvadoreña; Raúl Antonio Bonilla Mancía, Miguel Ángel Moreno Clavel y José Roberto Pérez Avalos.

## sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 64)

### De Santa Ana

## 12 años de presidio a convicto de un crimen

(Santa Ana). El juez Primero de lo Penal sentenció a 12 años de prisión al reo Francisco Domínguez Erazo, condenado por el jurado en el delito de homicidio en Jorge Alberto Torres Marín. El crimen fue cometido el 25 de marzo de 1979, en el cantón Loma Alta, de esta comprensión.

A la víctima le reconocieron múltiples golpes y heridas que según testigos, se las causó el reo Francisco Domínguez Erazo, quien guarda detención en la Penitenciaría Occidental.

Aparece en el juicio que Domínguez Erazo, con el ahora occiso se encontraban ingiriendo licor y discutieron por asuntos ignorados. Domínguez sacó su corvo y le ocasionó golpes (planazos) a Torres, y después le hirió mortalmente, causándole la muerte.

La sentencia de doce años de presidio pasará en consulta a la Cámara de lo Penal de Occidente.

### Detenidos en frontera

(Santa Ana). En la frontera —

Pasa a la página 28

## Asesinan a jefe de seguridad de banco

José Héctor Paz Pinto, de 25 años, jefe de seguridad del Banco Hipotecario, pereció acribillado a balazos por uno de cuatro hombres que lo interceptaron ayer en la mañana, cuando salía de su casa en la 11a. Calle Oriente y Avenida Araujo, de esta capital. La víctima —se informó— iba con su compañera de vida, Aldea Reyes Ruiz, quien resultó ileso.

El señor Paz Pinto —se dijo— fue comandante local del cantón Milingo, y anteriormente había prestado servicio militar en otras

guarniciones del país. Según las primeras versiones del crimen, la víctima era esperada por los criminales, quienes a bordo de un carro de placas no identificadas, atisbaban la salida del ahora occiso en las inmediaciones de su casa de habitación.

Cuando salió a la calle rumbo a su trabajo en el citado banco, uno de los cuatro desconocidos lo le esperaba junto a un carro, se le aproximó y a quemarropa le disparó 4 balazos con arma calibre 45. Al caer al suelo le

Pasa a la página 34

## Créditos a personal de Lotería por ₡386 mil

Un monto de 386 mil colones, es el entregado a 90 empleados de la Lotería Nacional de Beneficencia en préstamos personales y el financiamiento de 5 viviendas, más 4 que se adjudicarán esta semana. Todo ello como parte del programa de cooperación social para los servidores de esa institución.

Así lo afirmó ayer el presidente de dicha entidad, Lic. Rafael Villavicencio. Las prestaciones sociales que dan actualmente a los empleados de la LNB, señaló, en ninguna administración se habían dado, y esto

viene a evitar, que el agiotista explote y aumente el alto costo de la vida, al cobrar intereses prohibitivos.

El 60 por ciento de los empleados ha sido favorecido grandemente con el programa de asistencia social de esta presidencia, añadió, y continuamos haciéndolo por considerarlo justo.

### Premios en pobres

Por otra parte, dijo el Lic. Villavicencio, como presidente de la LNB y en nombre del Consejo Directivo, deseo expresar que me siento sa-

Pasa a la página 34



ULTIMADO. Silverio Arturo Cerna Guevara, de 59 años, acribillado a balazos por Maximiliano Pérez.



HERIDA. Francisca del Carmen Menéndez, de 30 años, agoniza por heridas de bala, que le produjo su ex compañero de vida.

## Lesiona a su ex compañera y mata a jornalero

(Quezaltepeque). Maximiliano Pérez atacó a balazos a su ex compañera de vida, Francisca del Carmen Menéndez, porque se trasladaba de su casa. La dejó en paso de muerte y además mató al transportista Silverio Arturo Cerna Guevara, creyendo que se iba con ella. Los hechos ocurrieron anteaayer a las 10 de la mañana, en el cantón Primavera.

Según el informe judicial, los hechos ocurrieron cuando el jornalero Cerna Guevara llegó al cantón Primavera a cumplir una solicitud de traslado de domicilio, que la

Pasa a la página 27